AZKHZEIZ YIIOAOTIZMQN

1. Xpnowormnoinoe ta avtiototyo TouBAAKLO aTtO TV KOTNyopia TEAEOTEG KOl TNV KoTnyopla
gAE€yxoU Kol ypAPE TO TAPAKATW CEVAPLO yLa T dLyolpo 6ou

2. Tlp6oBeoe oto 0evAPLO TA avTioTola TOUBAAKLA £TOL WOTE N dLlyoUpa 0OU VoL AEEL TLG
TIOPOKATW TIPALELG Kal val EPGaVIZEL KOL TO AVTIOTOLYO AIMOTEAECUA YL 2 SEUTEPOAETTA TNV
KoBgpLd
20/5=
5*9=
567-8=

3. AmnoBnkeuoe T0 £pyo coU 0TO PAKEAO TOU TUALATOG OOV WE To dvoua nmpageicl

4. AdAete TIC KATAMNAEG evioAég amd To scratch €tolL wote n ¢lyolpa mou £xelg BAAsL va
umoAoyilel TIC MOPOAKATW TPAEELS KAl va epdavilel tnv TPAEn MoU eKTeAEl Kal HETA TO
anotéAeopa (OMwWE OTo MOPASELYHA TNG ELKOVAC TTAPAKATW). AToBrKeEUCE TO £py0 GOU OTO
$AKENO TOU TUNOTOG COU [E TO OVOLO MPAEELG2

3*4+5=
(7+2)/8=

7+2/8=

5. @udagte oevaplo £toL wote pa dyoupa tou Scratch otav natnbel n mpdowvn onuaia va poag
{ntdel £vav aplBuo Kat va Tov anobnkelel otn HetofAnTn X, va pag {ntaet Ssvtepo aplduo
KoL va Tov amoBnkevel og petafAntn Y. Itn ouvéxela av 1o P=0 va pag AéeL OtL n Slailpeon
¥/U eivar aduvatn, aAAwg va pag Aéel to amotéheopa tng Saipeong. MNa va to ¢tidéete
UAOTIOLAOTE TA TTAPAKATW:

e Otav otn onpaia yivel KA

e Pwtnoe «dwoe evav aplBud» (aobntrpeg)

e Oploe 10 X 00 pe TNV anavrnon (pHetaPAnteg)

e Pwtnoe «dwaoe SeUtepo aplBUO»

e Oploe 1o Y o0 pe TNV amdvtnon

e Avto (=0
o [leg «AIAIPEZH AAYNATH»
o  ANWC

e Negx/Y



AmoBnkeuote To £pyo oto dpAKeNO oag e To Ovoua “Siaipeon pe pndev”

AZKHZH KOMNIOYTEPAKI

Otiatte oevaplo £Tol wote pa pyovupa tou Scratch (m.y. tn yata) otav matnBel n mpdoivn
onuaia va pag Intdael évav aplBpo Kal va Tov anobnkelel otn HetofAnT X, va pag InTtdel
SeUTepPO aplBUO Kal va Tov amobnkevel o petafAntn U.

Ixe&LATOUUE TIC TILO KATW HopdEC TTou Ba cuuPoAilouv TIG MPAteLg TOU BEAOULE VO KAVOUE:

+

X

Otav Swooupe TOoug OplBUOUC OTIC HETOPANTEG X KAl Y TMOTAUE MAVW OTh popdn mou
QVTLPOOWTEVEL TNV TPAEN TIOU BEAOUME VO KAVOUE KOL UE TNV EVIOAN «TEG» daivetal
TIAVW oTnv 0806vn To amotéAeopal.
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